



Az amerikai mélyállam felszámolása

2024 november 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A globalista elit túlhatalma elleni hadjárat egybevág a magyar kormány céljaival.

Teljesen tárgyilagos megállapítás az – s a világ reakciója is jól mutatja –, hogy Donald Trump szinte varázslatos visszatérése után a világunk más korszakába lép, s jelentős változások várhatóak. Ez nem túlzás, ez valóságos következmény lehet és lesz.

Trumpnak megítélésem szerint három nagy célja van:

mint nagyhatalom vezetője szeretné újra visszaszerezni az USA gazdasági elsőségét a világban, szeretné megszüntetni a háborúkat, illetve, és ezt külön kiemelném, szeretné szétrombolni az amerikaiakat a háttérben?l irányító deep state-et, azaz a mélyállamot, amelyet nyugodtan nevezhetünk a világot irányítani és gyökeresen átalakítani, egyfajta orwelli világot létrehozni akaró háttérhatalomnak vagy globális elitnek.

Kezdjük az elsővel: az Egyesült Államok egy nagyhatalom, és sokáig a világ vezető hatalma volt. E vezető szerepe megroggyant, egyrészt Kína fellépésével, gazdasági erejével, másrészt súlyos belső ellentétei és széthasadsága, a hatalmas illegális migráció és a gazdasági meggyengülése okán. Amikor Trump azt mondja, hogy Make America Great Again, akkor számára ez nem pusztán egy jelszó, hanem a legfontosabb cél. Azért, mert vegyük tudomásul: Amerika ahhoz van hozzá szokva, hogy a világ első számú hatalma, ez látszik most elveszni, s ezt Trump vissza akarja hozni. Akkor mit?l is lenne annyira szimpatikus az első?z? kurzushoz képest? – kérdezhetnénk.

A válasz nagyon egyszerű: a demokraták és a mögöttük álló, őket irányító mélyállam ezt a vezető szerepet katonai eszközökkel, háborúkkal akarta és kívánta fenntartani vagy visszaszerezni – erről szólt és szól, ez a fő oka az orosz–ukrán háborúnak és a közel-keleti erőszaknak, genocídiumnak, s erről szólna akár egy Tajvan körüli katonai konfliktus kitörése is, s végső esetben egy harmadik világháború.

Trump azonban – és nem általában a republikánusok – az amerikai elsőséget nem katonai, hanem gazdasági és kereskedelmi eszközökkel akarja visszaszerezni. És ez a nagy, döntő különbség a demokraták és a Trump-pártiak között. Ne feledjük el, hogy Trump eredetileg mégiscsak üzletember volt, kereskedő, ha tetszik, így lett milliárdos, s ezt a mentalitását immáron több éves politikai múlttal együtt sem hagyta el, ez a karakteréhez tartozik. S ha valami, akkor ez jól jön egy olyan világnak, amelyben ismét véres háborúk dúlnak – immáron Európában is.

Ahhoz azonban, hogy mindezt elérje, meg kell szüntetnie a háborúkat, amelyek felesleges kiadásokat jelentenek Amerikának, s ha ezek befejeződnek, akkor lehet megvívni a kereskedelmi és gazdasági versenyt Kínával és a többi feltörekvő országgal. Ezért mondta azt már hónapokkal ezelőt, hogy ha elnök lesz, akár 24 óra alatt békét teremt az orosz–ukrán háborúban. Ez természetesen túlzás a részéről, de ismerjük a stílusát és ismerjük az elszántságát. Már most beszélt Zelenskijjal telefonon, és az is biztató, hogy Vlagyimir Putyin a Valdaj Klubban tartott beszédében gratulált győzelméhez és készen áll a tárgyalásokra vele az esetleges békekötés lehetőségéiről. Hiszen jól tudjuk: ez egy proxyháború, melyet Oroszország és az Egyesült Államok vív egymással, Ukrajna pedig a szenvedő fél (meg az összes áldozat mindkét oldalán). Ezek a tárgyalások nem lesznek könnyűek, ez nyilvánvaló, de ha legalább elkezdődnek, már akkor fellélegezhet a világ, egy jó béke megkötése hónapok kérdése, de az esély megvan rá, mert már jól látszik, hogy Zelenskij is hajlandó a kompromisszumra.

Kíváncsi vagyok arra, hogy az izraeli–palesztin–libanoni–iráni háborús konfliktusok ügyében mit kíván majd tenni Trump. Természetesen itt is az a célja, hogy a vérontás befejeződjön, és az is tiszta sor, hogy teljes egészében Izrael mellett áll. Kérdés viszont, hogy hogyan kívánja rávenni a Moszadot, a Hezbollahot, Izraelt és Iránt – és a többi szereplőt vagy szerepelni akarót – az önkorlátozásra. Ez nem lesz könnyű „mese”, de az a személy, aki képes volt a felek között tető alá hozni az Ábrahám-egyezményt, az nem ijed meg ettől a feladattól sem.

De a lényeg mégis az, hogy Trump békét akar, hogy ezzel is teret nyisson Amerika újbóli gazdasági felemelkedésének. Azt azonban látnunk kell, hogy a legnagyobb gazdasági versenytársának természetesen Kínát tartja, tehát a figyelme arra fog irányulni, hogy ezt a versenyt megnyerje. Ennek érdekében fogja bevetni azokat az eszközöket – mint védővámok, tiltások, amerikai cégek hazahozatala stb. –, amelyeket már az első elnöki korszakában is elkezdett. Arra kell viszont számítanunk, hogy ebben a „meccsben” Európa másodlagos tényező, leginkább azáltal válnak fontossá számára, hogy kövessük és támasszuk alá céljait, legyünk tehát közös nyugati partnerek a keleti kihívással szemben. Egy nagyhatalom számára mindig a másik nagyhatalom vagy nagyhatalmak jelentik az igazi kihívást, s most Európa sajnos nincs abban a helyzetben, hogy ebben a versenyben labdába rúgjon.

Arra számíthatunk viszont, hogy Trump a mellette mindig kiálló kis vagy kisebb országok érdekeit nem fogja

figyelmén kívül hagyni, tehát ezért is lehetünk optimisták Magyarország esélyeit illetően. (Ahogy Orbán is mondta, egy elefánt mellett barátként állni azért mégiscsak megnyugtató dolog.) Azt viszont nem feledhetjük, hogy ha Európa nem áll a saját lábára – erről beszél Orbán folyamatosan –, akkor Amerika sem fog minket csak úgy „megmenteni”. Ha a németek, franciák, hollandok és a nagyobbak gazdaságilag összehúzódnak, akkor nekünk sem lesznek vidám napjaink, ez világos. Ezért is mondom, ceterum censeo: az uniónak gyökeresen át kell alakulnia, méghozzá intézményesen, elitjét pedig minél előbb le kellene váltani – ami persze nyilvánvalóan nem könnyű.

És végül, de nagyon nem utolsósorban szeretnék Trump mélyállammal kapcsolatos céljairól beszélni, mert ezek iszonyatosan fontosak nekünk, magyaroknak is. A célok világosak, Trump ezt már nem rejt véka alá, bár a kampány időszakában nem hangsúlyozta őket, nem is véletlenül: az emberek számára a megélhetési kérdések és a migráció megállítása volt a legfontosabb. (Emlékszünk: „It’s the economy, stupid!”)

Ám a mélyállam szétverése nélkül nem tud az emberek életén sem segíteni, sőt a mélyállam olyan orwelli világot teremtene, amiben nem lehet élni – legalábbis szabadon biztos nem, rabszolgaként és kiszolgáltatott szerencsétlenként annál inkább.

A lehető legjobb hír, hogy Trump nekimegy egy sor globalista elit által célzott célnak, hogy azokat megsemmisítse. S bár még csak pár nap telt el a választások óta, már tudunk néhány dolgot. Ezeket itt és most még csak távirati stílusban sorolom fel, még lesz időnk később ezekre visszatérni. Tehát: Trump máris jelezte, hogy ki kíván lépni a párizsi klímaegyezményről, ugyanis meggyőződése – és ezt ki is fejtette –, hogy nincs emberi tevékenység okozta klímaváltozás, bármilyen éghajlatváltozás tőlünk független okok miatt következik be a Föld története során. Célja szerint megszünteti az új földgázexport-terminálok engedélyezésének felfüggesztését, és visszavonja, hogy szigorúbb szennyezési előírásokat fogadjanak el egyes államok, mint például Kalifornia.

Trump ezen túl megbízta Robert Kennedy Jr.-t azzal, hogy alaposan vizsgálja át a Covid-járvány körüli eseményeket, a gyógyszergyárak szerepét, egyes globalista elit szereplők felelősségét, a zárolások fontosságát vagy tudatos kártékonyágát, a hamis és félrevezető propagandát, s nem kevésbé fontos, hogy kivizsgálják az mRNS-alapú vakcinák hatásosságát.

Nem csekélység az sem, hogy már most akciótervet dolgozott ki a deep state leépítésére az államapparátuson belül azon személyek elbocsátásával, akik a globális elithez tartoznak.

Megfenyegette a YouTube-ot, a Facebookot, a Google-t és a Tik-tokot, hogy ha tovább korlátozzák a sajtó- és véleményszabadságot, akkor a legrosszabbra számíthatnak.

Ezen túl pedig a WHO túlhatalmához sem járul hozzá. Végül annyit: világossá tette, hogy a készpénz megszüntetése ellen lép fel, nem akar digitális jegybankpénzt, a CBDC-t.

Még lehet folytatni a sort, de ez több mint biztató és reménykeltő, mert Trump céljai a globalista elit ellen nagyjából megegyeznek a magyar kormány céljaival is. Ebben is egyetértünk Trumppal. A magyar kormány partnere lehet ebben is Trumpnak.

Hajrá, Trump, hajrá, Magyarország!

Fricz Tamás - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
